
第 4 回 アートフェスティバル in さがみはら 来場者の皆様へ 

ご意見をお聞かせください 

 

性別 

□男性     □女性 

年代 

□～19 歳 □20～29 歳 □30～39 歳 □40～49 歳 □50～59 歳 □60～69 歳 □70 歳～ 

どちらからお越しいただきましたか？ 

□緑区  □中央区 □南区  □その他の市町村又は県外（          ） 

このアートフェスティバルはどこで知りましたか？（複数回答可） 

□ホームページ □ポスター、パンフレット □Facebook □Twitter □出店者が知り合い 

□友人、知人に誘われた □タウンニュース □FM 相模のラジオ □通りがかり 

□その他（                          ） 

アートフェスティバルにお越しいただいたのは今回で何回目ですか？ 

□初めて □2 回目 □3 回目  □毎年来ている。 

どんな商品を買いに来ましたか？または買われましたか？ 

                                             

今回のアートフェスティバルは楽しめましたか？ 

□ 5 点（大満足） □ 4 点（やや満足） □ 3 点（普通） □ 2 点（やや不満） □ 1 点（不満） 

「アートフェスティバルをもっとこうしたらいい」と思うことは何かありますか？ 

                                             

                                             

今後どんなイベントがあったら、来場したいと思いますか？（色々な学校が集まっての学園祭等） 

                                             

                                             

ご意見・ご感想をお願いいたします（一言でも構いません、是非ご意見をお聞かせください。） 

 

 
 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。ご意見を参考によりよいイベント運営に努めて参ります。 


